
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e seis

MANDATO 2021-2025
Ao quinto dia do mês de Março de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede da

Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a

presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e do

Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes

assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com a
Comissão de Utentes, população e Junta de Freguesia com aprovação de resolução. Convite para
participação do Presidente, nas Boas Vindas ao novo Pároco da Paroquia de Pataias. Resposta ao Jornal
da Marinha Grande referente ao trigésimo sétimo aniversário da elevação da Marinha Grande a Cidade.
Participação do Presidente e Secretária em reunião com a Vereadora Ana Alves, âmbito social. Foi dada
resposta ao pedido feito pela Câmara Municipal para disponibilidade das instalações da Extensão de
Saúde da Moita para realização da reunião de Câmara Ordinária a ter lugar no dia sete de Abril. Marcação
de árvores para serem retiradas numa largura de dez metros, para garantir as faixas de combustão,
adjacentes às Ruas: 5 de Outubro e Vale
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para atuação da Associação Tocandar na Festa

de Final de Ano Letivo das Escolas da Moita, no dia vinte e sete de Junho
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para atuação da Filarmonica Amieirinhense a

ter lugar nas Comemorações do 25 de Abril
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamento para a aquisição de duzentos e cinquenta

sacos em pano com a estampagem do brasão da freguesia, para as Comemorações do 25 de Abril.

- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade pedir orçamento para a adaptação e colocação do

baloiço para bebés no Parque lnfantil localizado no Largo da Capela
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade a aquisição de quatro latas de tinta em spray para

marcação das arvores a cortar na Rua 5 de Outubro e Rua do Vale - faixas de combustão.
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade pedir orçamentos para um vidro vão de sacada de
habitação de Agostinho Rosário Fernandes, que por acidente foi partido, aquando dos serviços de
limpeza, da responsabilidade da Junta de Freguesia, na Rua 1o de Maio
- Ponto sete - Por solicitação feita pela Sra. Licínia Maria Marques da Silva Moleiro Vieira, de uma
segunda via dos Alvarás das sepulturas números quatrocentos e vinte e sete e quatrocentos e vinte e oito
em nome de Maria Alice de Sousa Marques e, após ser verificado que na data da sua aquisição (dois mil e
catoze), não foram encontrados os Alvarás, seus registos, confirmada que foi a sua aquisição e

pagamento, foi deliberado por unanimidade a emissão dos Alvarás em falta, a serem depois entregues à
requerente, estando esta isenta de qualquer pagamento sobre os mesmos.
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número vinte e
um,vinteedois,vinteetrês,vinteequatro,vinteecinco,vinteeseis,vinteesete,vinteeoito,vintee
nove, trinta, trinta e um, trinta e dois e trinta e três de dois mil e vinte e cinco
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Rafael Batista dos
Santos; de residência a Fabiana Ribeiro do Prado; de residência a Rafael Batista dos Santos Júnior; de

residência a Jéssica Tereza da Silva Lima; de residência a Leandro da Silva Lima; de residência a lsabella
da Silva Lima; de residência a Giovanna da Silva Lima; de vida a Manuel da Silva Garcia; de vida a Maria
da Conceição Martins Malheiro; de residência a Susana Dias Alegre; de residência a Maria Helena da

Silva Duarte e de residência a Gonçalo Duarte Pereira
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